Краткое описание главных героев.
Сама история – это инвертированный нуар.  Роль сурового громилы, выбивающей долги,  тут выполняет девушка, роль роковой женщины – сногсшибательный поп-идол.  

1. Фэн.

Фэн – это девушка-якудза, рядовой боец криминального босса.  Внешне ее прообраз – это отличная корейская актриса Пэ Дуна.  Выглядит это примерно так:
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Она крайне скупа на эмоции, облачена в мотоциклетную куртку, джинсы и ботинки,  на бедре – перевязь с двумя мечами.  Фэн практически не разговаривает, т.к. служба на криминального лидера научила ее понимать, что слова бесполезны.  Она предельно сдержанна, и именно поэтому внезапная встреча с чем-то прекрасным заставляет ее измениться.  Кроме того она – типичный уличный боец. 

Для понимания движений и характера отлично подойдет этот ролик: www.youtube.com/watch?v=CdzHQe4gUMw
Вот кто-то ее обрисовал:
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Пример куртки (но без часов, цепочек, сумок и прочей хрени):
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Для ее образа принципиальны руки и мечи.  Сбитые костяшки бойца зачастую рассказывают больше, чем она могла бы из себя выдавить, а старомодная манера носить псевдокатаны показывает серьезность отношения к бою. 

У нас есть бездны картинок на все случаи жизни, чтобы помочь фантазии.

2. Гьоль. 

Гьоль – это идеализированная сборка из высоких, тощих, пластичных и притягательных поп-идолов.  Он завораживает публику на щелчок пальца и блестяще поет и играет на электрогитаре.  Однако он не женоподобен, всегда видно, что перед нами мужчина. Его манера одеваться подчеркивает его достоинства, кроме того он любит сценическую роскошь -  он фанат цепочек, необычной одежды, множества мелких браслетов.  По сравнению с Фэн он – образец изящества.  Это не означает, что она его совершенно лишена, но ее изящество – это грация убийцы.  Гьоль же – светский шик. 

Как ролевую модель мы взяли одного из самых известных корейских идолов, чтобы было проще. 
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Рисовать его нужно будет много и в разных ракурсах. История строится вокруг очарования суровой женщины-убийцы его изысканной и непривычной красотой. 
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Есть масса фотографий разных певцов для разных ракурсов, которая может помочь понять, чего мы хотим. Копировать его внешность точь в точь необязательно, но сходство типажа, пластики и проч.  – да. 

У корейцев, если говорить реалистически, довольно круглые лица, мягкие черты лица. Для комикса все это не нужно – нужны острые подбородки, идеализированные черты. 
